PRZEDMIAR  ROBÓT
na przebudowę ulic w miejscowości Bierutów: ulica Kilińskiego (etap II)      
	Poz.
	Wyszczególnienie elementów
	Jednostka
	Ilość


	1
	2
	3
	4

	1
	Roboty przygotowawcze                                         Roboty  pomniarowe przy liniowych robotach ziemnych
	km
	0,300

	2
	Roboty odwodnieniowe                                                Roboty  ziemne wykonane koparką i ręcznie w gruncie kat.III pod przepust i ścianki czołowe
*ścianki czołowe – 2 szt.                   2x3,00x0,60x1,50=5,40 m3                                           *przepust z rur O800 mm – 2,00 m                         2,00x1,00x1,00=2,00 m3                                                                                                                                                           
	m3
	7,40

	3
	Wykonanie (wydłużenie) istniejacego przepustu pod drogą z rur betonowych o srednicy 800 mm na ławie żwirowej z przysypaniem rur piaskiem na wysokość 20 cm ponad wierzch rury.
	m
	2,00

	4
	Wykonanie ścianek czowłowych z betonu B-25 dla rury   o średnicy 800mm dla przepustu pod drogą                                                                        
	szt.
	2

	5
	Regulacja pionowa :                                                                   *studni rewizyjnych kanalizacji sanitarnej – 1 szt.                                                                                          *studni telekomunikacyjnych – 2 szt.                                  *skrzynek zaworów wodociągowych szt. 3 wraz                 z wymianą starych skrzynek na nowe
	szt.
	6,00

	6
	Podbudowa                                                                 Wykonanie koryta na średnią głębokość 50cm wraz          z profilowaniem i zagęszczeniem podłoża oraz uzupełnieniem poboczy szer. 1,00m   z każdej strony         i wywozem nadmiaru gruntu na odległość 3km              Km 0+520 – 0+820  - 300,00x4,60= 1380,00 m2       
	m2
	1.380,00

	7
	Wykonanie warstwy odsączającej z piasku. Grubość warstwy 10cm
	m2
	1.380,00

	8
	Wykonanie podbudowy z kruszywa kamiennego łamanego. Grubość warstwy 20cm                                                                       *warstwa pierwsza grubości 15cmz kruszywa                    o uziarnieniu 31,5-63mm                                                                                    *warstwa druga grubości 5cm z kruszywa o uziarnieniu  0-31,5mm                                                                            Km 0+520 – 0+820  - 300,00x4,00= 1200,00 m2       
	m2
	1.200,00

	9
	Ustawienie krawężników betonowych 15x30cm na ławie betonowej 30x10cm z oporem 10x15cm – beton klasy    B-15. Krawężnik wystający, w miejscach wjazdów         do posesji i na drogi gruntowe obniżony                                    Km 0+520 – 0+820 – 300,00x2 = 600,00  m                              Km 0+820 – 4,00 m
	m
	604,00

	10
	Nawierzchnia                                                          Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej brukowej grubości 8cm na podsypce pisakowej grubości 3cm z wypełnieniem spoin piaskiem                                                                                   *jezdnia – kostka w kolorze szarym                                       Km 0+520 – 0+820 – 300,00x4,00 = 1200,00  m2                   
	m2
	1.200,00

	11
	Zjazdy na posesje                                                          Wykonanie koryta na zjazdach do posesji na średnią głębokość 50cm wraz z profilowaniem i zagęszczeniem podłoża z wywozem nadmiaru gruntu na odległość do 3 km Km 0+000 – 0+180 = 0,180 km                             strona lewa:                                                                       Km 0+794 – 10,00x2,50 = 25,00                                                                                                                              strona prawa:                                                                       Km 0+005 – 4,00x3,00 = 12,00                                                  Km 0+031 – 4,00x2,00 = 8,00                                          Km 0+038 – 5,00x2,00 = 10,00                                           Km 0+045 – 4,00x2,50 = 10,00                                       Km 0+061 – 4,00x3,00 = 12,00                                         Km 0+107 – 4,00x1,50 = 6,00                                           Km 0+116 – 4,00x1,50 = 6,00                                        Km 0+133 – 4,00x1,50 = 6,00                                        Km 0+161 – 5,00x8,00 = 40,00                                           Km 0+218 – 5,00x11,00 = 55,00                                      Km 0+280 – 5,00x10,00 = 50,00
	m2
	240,00

	12
	Wykonanie warstwy odsączającej z piasku na zjazdach   do posesji. Grubość warstwy 10cm
	m2
	240,00

	13
	Ustawienie obrzeży betonowych 8x30cm na ławie betonowej 30x10cm z betonu B-15                                              Dodatkowo na wyokrąglenia – 6,00 m                          przy zjazdach – 68,00 m
	m
	74,00

	14
	Wykonanie na zjazdach podbudowy z kruszywa kamiennego łamanego. Grubość warstwy 20cm.                                            *warstwa pierwsza grubości 15cm z kruszywa                       o uziarnieniu 31,5-63mm                                                                                    *warstwa druga grubości 5cm z kruszywa o uziarnieniu  0-31,5mm
	m2
	240,00

	15
	Wykonanie nawierzchni z kostki betonowej brukowej grubości 8cm na podsypce pisakowej grubości 3cm           z wypełnieniem spoin piaskiem                                                                                   *zjazdy do posesji – kostka w kolorze czerwonym – 240,00 m2                                                                                                                                 
	m2
	240,00

	16
	Robory wykończeniowe                                         Rozplantowanie na poboczu drogi gruntu z ziemi urodzajnej uprzednio nawiezionego z nadanim odpowiedniego spadku  i z zagęszczeniem.                      strona lewa:                                                                       Km 0+520 – 0+820 – 300,00 mx1,50=450                                                                                                                              strona prawa:                                                                     Km 0+520 – 0+820 – 300,00 mx1,50=450                      Razem                                  
	m2
	900,00


